

道路上晒满稻谷 汽车打滑翻进水塘

事故造成两人死亡,司机和家人起诉到法院,六合法院组成5人“大合议庭”审理此案



六合法院组成大合议庭审理这起复杂的案件

【事件回顾】 稻谷“占道” 小车打滑翻进水塘

今年9月18日,王亮被母亲喊回家,说10个月的外甥牛牛拉肚子,让他带着孩子到南京儿童医院看病。

那天下午,在南京市市区看完病后,他们往家赶。傍晚六点多,车子开到东部干线,由于开了远光灯,王亮并没有注意到路面上铺满了厚厚的稻谷,等到发现时,他慌忙踩刹车,打方向……可车子已经不听“使唤”,失去控制向左侧车道滑行,在撞上路边的一棵树后,车子翻入路旁的水塘内。

车子“四脚朝天”逐渐往水中沉,幸运的是,驾驶室的车窗事发前是开着的,王亮赶紧解开安全带爬了出去。接着,王亮试图打开后门将母亲和小外甥解救出来,可无论怎么努力,门就是打不开。无助的王亮只好游到岸边,向路人求救。经过路人和民警的努力,车窗终于被砸开,一老一少被救了出来。不幸的是,因为困在车内溺水

窒息,两人最终抢救无效死亡。

【事故认定】 车速过快是主因 晒稻谷的要承担次责

一周后,交警大队出具了事故认定书,王亮“未保持安全车速、对道路情况疏于观察,轧到稻谷后采取措施不当”,应负事故的主要责任。而村民姚宏占用公共道路,将稻谷铺摊晾晒,导致事故的发生,其应当承担此次事故的次要责任。目前,王亮因涉嫌交通肇事罪被取保候审。

王亮的家人觉得,要不是村民违规晒稻谷,也许车子还能控制得住;如果路边有护栏,车子也许不会翻入水塘中。于是,他们不但将晒稻谷的村民姚宏起诉到法院,还要求六合区交通运输局、路桥公司和公路管理站承担连带赔偿责任,共计赔偿40余万元。

【庭审直击】 法院组成5人合议庭

昨天上午,六合法院城东法庭

开庭审理此案。被告之一的六合区路桥建设有限公司并未出庭应诉,法院进行了缺席审理。昨天的庭审一改往日的3人制合议庭,陪审员由2名增加到4名,与法官形成5人的“大合议庭”。

王亮一方称,事发的水塘,是此前修路时施工方取土挖的,路修好后一直没有回填。在道路建成后,此处没有设置任何警示标志,也没有设置防护围栏或是防护墙。对此,建设方六合交通运输局存在重大过错。交通运输局称,虽然当地村委会出具证据,称水塘是施工单位挖土留下的,但他们认为村委会没有资格出具证明,另外,道路是否要设置护栏是要经过严格考量的,“我们认为这一路段不需要安装护栏。”

此外,王亮一方认为,村民违规将稻谷铺在公共道路上晾晒,时间从早上持续到傍晚,却不曾受到职能部门的查处,作为道路的养护和管理单位,公路管理站严重失职。公路管理站对此表示,根据南京市公路及公路附属设施的管理办法,县级道路每五天巡查一次即可,根据巡查记录显示,9月17日、9

月20日,管理站都派人检查,而事发时是9月18日,正值巡查间隙。

至于晒谷村民姚宏的责任,他的代理律师表示,事故发生后姚宏因为对事故认定存在异议,交警部门提出了复核,之后因为开庭终止,所以说眼前的这份认定书已经“失效”,姚宏到底是不是该承担责任,应当由法院来裁定。

由于几方愿意调解,法院将在庭后组织几方协商。

(文中人物系化名)

■解读

陪审制大合议庭,是指在民事一审诉讼程序中由人民陪审员与法官共同组成的五人以上的合议庭。

一些民事的一审案件,涉及公共利益或公共政策问题的案件,如环境保护、消费者权益保护、劳动者权益保护等类型案件;社会关注度高、在本地区有重大影响的案件;重大、疑难、复杂案件等,可以采用大陪审制。

中科灵芝孢子油

专注灵芝研究 28 年



中科灵芝 10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PCT国际专利) 201108586-7
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL 2004 1 0014120.3
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL 2004 1 0065736.3
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)ZL 03 1 12703 7
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 123952.0
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL 2009 1 0024957.9
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229 7
- 一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL 2006 1 0086075.1
- 灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网: www.zhongke.com

国食健字 G20100316 苏食健广审(文)第 2013120145 号
国家食品药品监督管理局 本品不能代替药物 不适宜人群:少年儿童

咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路 131-1 号

如何提升肿瘤治愈率?

肿瘤是“慢性病”,肿瘤的防治工作更应该时刻放在心上,不能一曝十寒,对于肿瘤患者和家属来说,掌握科学有效的防治方法对提高肿瘤治愈率有重大意义。如何了解肿瘤防治前沿动态,科学养护身心?

本月 27—28 日,首都医科大学附属北京胸科医院胸外科主任医师彭延生主任;江苏省肿瘤医院化疗科主任医师、南京医学院省人民医院老科协专家组成员郭娃主任;全

国著名肿瘤专家,从事肿瘤临床研究工作 30 余年的毓毓冰主任将携手亲临南京,就数九寒冬的时节如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻化疗毒副作用、减轻肿瘤疼痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题进行一对一的指导。

彭延生主任系中华医学人名人,曾任北京市胸部肿瘤医院、北京市肺癌诊疗中心肿瘤科主任,国内外著名医学专家。擅长肺癌、食管癌、胃癌贲门癌等手术治疗,对肺癌的综合

合治疗有着丰富的临床经验。

温馨提示:三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊 30 分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必携带详细病历及CT片前往。

会诊时间:12月27—12月28日(周五、周六) 8:30-17:30

预约热线:025-86892317

《肿瘤康复与药膳》 赠书活动启动

患者在住院期间,有时会采取很多见效好但比较刺激的治疗手段(如放化疗等),在治疗后,病情虽有所缓解,但身体机能和免疫防线却也经历了一次残酷的考验。如何在大病过后调养自己的身体,巩固治疗成果?南京中科灵芝健康服务中心为解决广大患者的困扰,特举行公益赠书活动。

中药是我国的文化瑰宝,现已受到中西方医学权威的关注和研究,在更多的领域发挥自己的优势。《肿瘤康复与药膳》深入浅出地讲解了病理知识,并制定了与之相对应的药膳,为患

者增加更多的调补方法,节省宝贵的时间。书中所列 500 种药膳,原料易得,制作简单,在寻常百姓家即能制作完成,帮助患者辨证施用,药食同补,促进身体机能好转。

节选药膳:

作用:健脾和胃、消积利水
食材:半枝莲 15g, 仙鹤草 15g, 赤小豆 50g, 红枣 10 枚
做法:半枝莲、仙鹤草加水煮半小时,去渣取汁,加入事先淘净浸泡的赤小豆和红枣,再煮 40 分钟,待红豆煮烂后,加适量红糖,即可实用。



用量:每周食用 2~3 次,连续数周

领取热线:

400-8858-131